jueves, 21 de abril de 2022

Ejercicio 4
Se consideran dos variables aleatorias: X, que toma los valores -1 y 1, e Y que toma los valores 0, 1y
2 con las probabilidades conjuntas dadas en la siguiente tabla:

(XY o [1] 2]
-1 04 |0,2]| 0,1
€41 005 « [0.15

1. Hallar a.

~

2. Hallar las funciones de probabilidad marginales de X e Y.
3. Hallar la funcién de probabilidad conjuntade U =X +Y yV =X -Y

4. Hallar las funciones de probabilidad marginales de U y V

@ O0%40,2+0,1 + 0,05 +a+ QIS = |

= a=l0d4 =ja= ol |
® X \Y O(\

(D 9=%=Y , vex-Y
\)0\\0163 Qo <\'<>N\O - \_\IO/\,\lZ/S}
yalales STETY toma  \ §~\( "2/ “7>/ I/ O,~\‘%

PyE pagina 1



-3 -2 -\ O l\J?U
L1 O ]o |gu|o | o | oy
O O OIZ O O O Q2
190 k @ oo & oS
2| PO (ool o |0
5&0 o las|\o | o o 1S
& Tor oz [o o1 Jos
Q= -\ =>) X"’\ /\{—'O = \J:-k
&)—, O C’-:,') X’:—’\ /\{:( —> \j"— ‘2_
- a— = -1 ~ o XF"\ /\’1(>
Ot e T —
J) V.
\/—_ "% Vt
U-1 (= ¥ Y=t 2NTO
5. ;Son X e Y independientes?

6. ;Son U y V independientes?
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Ejercicio 5

1. Sean X e Y dos variables aleatorias cuya distribucion conjunta es

. siz>1 %> 1
y siye€l0,1), £ >1
Fxy(z,y) = /i€ ) =¥

r sizre€l0,1), y>=x
0 en los otros casos

Hallar la distribuciones marginales F'xy y Fy.
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Ejercicio 7
Se considera la siguiente funcién fyy : B2 = R

S _f kzy size(0,4) ye(L,5)
fxy(z,y) = 0 en los otros casos

1. Hallar k para que fyy sea la funcién de densidad conjunta de dos variables aleatorias X, Y
absolutamente continuas.

2. Hallar las densidades (marginales) fx v fy.
3. Hallar la distribucién conjunta Fxy y la distribuciones (marginales) F'x y Fy.

1. ;X eY son independientes? Justifique la respuesta.

o

Caleular P{X >3,Y <2} y P{X +Y >4}.
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